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 "העאילן במתמטיקה לסטודנטים תש-ת ברתחרו

 
 

2     חשב את השטח המוגבל על ידי העקומה .1 25 8 5 18 18 9 0x xy y x y     . 

 

בפירמידה ישרה שבסיסה ריבוע חסום כדור. רדיוס הכדור קטן פי שמונה מגובה הפירמידה.  .2
 ימצא בכדור?תבתוך הפירמידה  דבורה המעופפתמה ההסתברות ש
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5. BD  הוא חוצה זווית במשולשABC . גודלי הזוויות ACB, ABD ,BAD ,ADB  בסדר(
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)מעבירים משיק לגרף הפונקציה  .8 )y f x  0בנקודהx x ומורידים מנקודת ההשקה אנך ,
 x-אנך וציר המצא את כל הפונקציות עבורן שטח המשולש הנוצר בין המשיק, ה . x-לציר ה

 .0x-איננו תלוי ב

 

)לפולינום  .9 )p x  1ממעלהn   ישn  1שורשים ממשיים שונים, , nx x . :הוכח 
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)תהי   .11 ) n n

ijA a     מטריצה ריבועית, ותהי ( ) det( )f x Ax I   כאשר  I   מטריצת

 .f(0)'חשב את  היחידה. 
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